
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2021–2022 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2851 

Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister-President over 
de Russische olieboycot door Brussel (ingezonden 6 mei 2022). 

Mededeling van Minister Hoekstra (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 27 mei 
2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Kogel is door de kerk: Brussel wil olieboy-
cot»1? 

Vraag 2
Heeft u precies inzichtelijk welke economische gevolgen dit olieboycot voor 
Nederland zal hebben? Graag een gedetailleerd antwoord. 

Vraag 3
Kunt u garanderen dat de Nederlandse bevolking dit olieboycot niet extra 
gaat voelen in de portemonnee? Zo neen, wat zijn de exacte gevolgen voor 
Nederlanders voor bijvoorbeeld de al enorm hoge energierekeningen en de al 
hoge benzineprijzen? Graag een gedetailleerd antwoord hoe deze strafmaat-
regel richting Rusland de eigen bevolking raakt. 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de wereld, en in dit geval met name de Oekraïense 
bevolking, gebaat is bij vrede? Zo ja, waarom wordt er dan niet ingezet op 
de-escalatie? Graag een gedetailleerd antwoord. 

Vraag 5
Heeft u de bereidheid om EU-kopstuk Von der Leyen ertoe te bewegen een 
sterke delegatie op vredesmissie te sturen richting Moskou? Zo neen, 
waarom niet? 

1 De Telegraaf, «Kogel is door de kerk: Brussel wil olieboycot», 4 mei 2022, https://
www.telegraaf.nl/nieuws/1017227461/kogel-is-door-de-kerk-brussel-wil-olieboycot.
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Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het lid Van Haga (Groep Van 
Haga) over een Russische olieboycot, met kenmerk 2022Z08797, die werden 
ingezonden op 6 mei 2022, wil ik u mededelen dat het niet mogelijk is om de 
beantwoording van deze vragen binnen de gestelde termijn aan uw Kamer te 
doen toekomen. De reden hiervoor is dat nadere interdepartementale 
afstemming nodig is om de vragen zo goed mogelijk te beantwoorden. 
Ik streef ernaar uw vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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